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Už v sobotu 23. mája 2026 pozýva Dubnické múzeum návštevníkov na podujatie Noc múzeí
a galérií, počas ktorého sa historické priestory zaplnia atmosférou, akú počas bežných dní
nezažijete.

Od 15.00 hodiny čaká na návštevníkov program pre malých aj veľkých – od tvorivých
workshopov a komentovaných prehliadok až po večerné objavovanie zákutí kaštieľa.

Jedným z najväčších lákadiel sú nepochybne večerné prehliadky Dubnického múzea, ktoré sa
uskutočnia o 19.00 hodine, 20.00 hodine a 21.00 hodine. „Historické priestory kaštieľa v tichu
večera získajú úplne inú atmosféru – tajomnejšiu, komornejšiu a o čosi magickejšiu. Súčasťou
prehliadky bude aj výstup na vežu kaštieľa, odkiaľ sa návštevníkom otvorí netradičný pohľad na
Dubnicu z výšky. Mesto pri západe slnka a rozsvietené večerné ulice vytvoria pohľad, ktorý stojí za
to zažiť na vlastné oči," prezradila k pripravovanému podujatiu Noc múzeí a galérií riaditeľka
Dubnického múzea Monika Schwandtnerová.

Počas celého popoludnia a večera budú priestory múzea ožívať aj interaktívnymi objektmi
Artikulón a Dotyky. Nejde pritom o klasické exponáty, na ktoré sa iba pozerá. Artikulón reaguje
na pohyb a prítomnosť návštevníkov – svetlom aj zvukom. Čím bližšie prídete, tým viac sa objekt
„prebudí k životu“. Každý pohyb vytvára inú kombináciu tónov a svetelných efektov, takže
každá interakcia je jedinečná. Návštevníci sa tak stávajú súčasťou samotného diela.

Program ponúkne aj stretnutie s tvorbou Martina Benku. Komentované prehliadky výstavy
priblížia nielen jeho obrazy, ale aj príbehy, ktoré sa za nimi ukrývajú – vzťah k slovenskej
prírode, folklóru či ľuďom, ktorí sa stali inšpiráciou jeho tvorby. O Benkovom odkaze pre dnešnú
dobu porozpráva aj historička umenia a licitátorka aukčnej spoločnosti SOGA Mgr. Nina Gažovičová,
PhD.

Rodiny s deťmi si budú môcť užiť workshop „Martin Benka pod lupou“, kde si malí aj veľkí
vyskúšajú vlastnú tvorbu s maliarskymi pomôckami.

Noc múzeí a galérií v Dubnickom kaštieli tak nebude len o prezeraní exponátov. Bude o atmosfére,
svetle, zvukoch, príbehoch aj pohľadoch na mesto, ktoré počas večera získavajú úplne inú podobu.

Príďte si s nami užiť Dubnický kaštieľ po zotmení či výhľad z veže kaštieľa! Tešíme sa na vás.

https://www.dubnica.eu/udalosti-v-meste/aktuality/vystup-na-vezu-zvukovy-artikulon-aj-vecerne-prehl
iadky-pozyvame-na-noc-muzei-a-galerii-4336sk.html
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